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جدول  سودوکو
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8 3 9 4 7 6 2 5 1
1 6 2 9 5 8 7 4 3
4 7 5 2 3 1 9 6 8
2 1 8 3 6 9 5 7 4
3 4 7 1 2 5 6 8 9
9 5 6 7 8 4 3 1 2
5 8 3 6 1 2 4 9 7
7 9 1 5 4 3 8 2 6
6 2 4 8 9 7 1 3 5

8 1 7 3 2 5 4 6 9
3 2 6 9 4 7 8 1 5
4 5 9 1 8 6 7 3 2
9 6 3 8 7 1 5 2 4
5 8 4 2 6 3 1 9 7
2 7 1 4 5 9 6 8 3
1 9 8 7 3 4 2 5 6
6 4 2 5 9 8 3 7 1
7 3 5 6 1 2 9 4 8

9 1 2 7 8 3 6 4 5
4 3 8 9 5 6 1 7 2
6 5 7 4 1 2 3 9 8
8 6 9 1 4 5 7 2 3
7 2 5 6 3 9 4 8 1
3 4 1 8 2 7 5 6 9
5 7 3 2 6 8 9 1 4
1 8 6 5 9 4 2 3 7
2 9 4 3 7 1 8 5 6

4 5 2 1 9 3 6 8 7
6 7 9 8 5 2 3 1 4
1 8 3 6 7 4 5 9 2
9 1 4 7 3 6 2 5 8
8 6 5 9 2 1 7 4 3
3 2 7 4 8 5 9 6 1
2 9 8 5 4 7 1 3 6
5 3 6 2 1 8 4 7 9
7 4 1 3 6 9 8 2 5

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - تفریحگاه عمومی شهر - از خواص 

شنبلیله و چای سبز
2 - صمغی تلخ - لون و فام - غیر حرفه‌ای

3 - صریح‌اللهجه - پول زیرمیزی - دیفتری - حرف نشانه 
مفعول

4 - فعال‌سازی یک محیط یا یک مفهوم با برخوردهای 
ظاهراً هنری - رایحه - شیوه

5 - گردن - دود - وسیله دست بنا
6 - نیلی‌رنگ - درختی همیشه‌سبز - ساعت ابتدایی

7 - کلام تأسف - پس افتاده - تیره شده
8 - توگوشی - یکی از چاشنی‌های ایرانی - شیره خرما

9 - مخلوط و آمیخته - عددی ترتیبی - بدکردار قصه‌ها
10 - مخفف از او - از گل‌ها - زینت، پیرایه

11 - گردن‌کلفت - آلمان هیتلری - امر از بودن
12 - ذره باردار - مساوی عامیانه - خیمه کشتی

13 - بلندای قامت - کاست صوتی - کنایه از بی‌غیرت - از 
غلات

14 - مراسم بزرگداشت - جنبش رگ - آگهی مصور
15 - سنجش - نوشیدن با صدا

 T:عمودی
1 - ظرف آب و مایعات نوشیدنی - سریالی طنز از رضا 

عطاران
2 - کار عبث و بیهوده - مخزن سوخت - لغزیدن پا - 

میزان کارایی در ورزش کاراته
3 - سطح - ادعا کردن - نوعی ماهی و عینک! - 

وحشی
4 - شاغل در اداره - صمغ معطر - هدیه‌ای که در پاگشا 

رد و بدل می‌شود
5 - دشوار - منبع غنی پروتئین - پسوند نواختن

6 - ضد »بیرون« - حیوانی خزنده - پسوند ساختن قید 
از صفت

7 - نام »دکارت« فیلسوف و ریاضیدان - شجر - دیگر
8 - صدای مرغابی - خوراک اندک - ساز قلمی

9 - سفره طعام - خود شخص - درنده زیبا
غ 10 - تولیدی شاطر - اسم‌گذاری کردن - شکل تخم‌مر

11 - هلاک و نیستی - بیماری فصل سرما - دفعه
12 - سنگ زینتی - لؤلؤ - وطن

13 - گوشت آذری - صدای ریختن پیاپی آب - شب 
گذشته - نویسنده معاصر ایتالیا

14 - زرد کم‌رنگ - اشاره به دور - صدای گربه - پیشیار
15 - از قطعات الکترونیکی - به رشته تحریر درآورد

 W:افقی
‏1 - محکم - فیلم »جوئل شوماخر«
2 - وسیله گرم کردن هوای اتاق - 

مسیر مبدأ تا مقصد - بی‌نظیر
3 - سماق - خروس آشوب‌طلب! - ژانری سینمایی - 

عنصر حیاتی برای غده تیروئید
4 - روستایی کهن و دیدنی در شمال غربی نطنز - 

سرفرازی و سربلندی - کشت بارانی
5 - پسوند مکان - نابود - سازمان فضایی

6 - سوراخ و گودال - زردوزی و گلدوزی - شیون
7 - لیست غذا - افسانه‌سرا - ادویه هندی

8 - جواب مثبت فرنگی - هافبک سابق چلسی - زنجیر

9 - اولین سکه ایرانی - گریه بلند - اشاره به دور ادبی
10 - شهری در »عربستان« - فیلمی با حضور حمید رضا 

پگاه - پیشیار
11 - ویرایش - آبی‌ سیر - با »ولز« می‌آید

12 - مزرعه نقلی - قدم یکپا - به وسایل و تجهیزات 
کوچک و تازه‌اختراع گفته می‌شود

13 - پایه - ابزار آراستن موها - نمود، جلوه - تاکسی در 
کشویی

14 - کشور آفریقایی - اسم دخترانه فرنگی - سرخ تیره
15 - از داروهای روان‌پزشکی - خودروی ایرانی

 T:عمودی
1 - زنی که چشمش سیاه مایل به کبود باشد - بازیگر 

سریال »هیأت مدیره«
2 - شب پیش از امروز - نوعی حصار - وحشی - 

جاسوسخانه آمریکا

3 - هنوز فرنگی - بی‌ریا - یک جزء از ده جزء چیزی - 
چکاوک

4 - اثر »جک کرواک« - واحد سطح - اخمو
5 - مادربزرگ - یکی از فلزات نمکی - نوشتن با ماشین 

تحریر
6 - ورقه - پایتخت »تایلند« - جوی

7 - لای جامه - شال کشمیری - اثر »داستایفسکی«
8 - بزرگ - تابلوی »ویلیام ترنر« - رمزینه

9 - اسیر نیست - پارسا - فیلمی با حضور پوریا شکیبایی
10 - میدان تهران - دیگ سنگی مشهد - جزء اصلی دید 

و بازدید نوروزی
11 - هدایت شده - دستگیری و کمک - کوه

12 - محکم - گذشتن - سلسله‌ای ایرانی
13 - شهر ارگ - فعل گذشته - بخش‌ها - لنگه

14 - غول یخی - رخساره - توانگر - واضح
15 - بازیگر سریال »مردگان متحرک« - کشور شکار

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8902شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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کشف 11 کیلو شیشه در ظرف روغن 
2 مسافر که 11 کیلو »شیشه« را با روغن مخلوط کرده و قصد 

انتقال آن را داشتند در فرودگاه بندرعباس دستگیر شدند.  
سردار رضا بنی‌اسدی‌ فر فرمانده یگان‌های انتظامی و 
حفاظتی فراجا اظهار کرد: »مأموران مستقر در گیت 
بازرسی پلیس فرودگاه بندرعباس، حین کنترل و بازرسی 
مسافرین پروازهای خروجی و بار آنان، به ۲ مسافر در 
خصوص احتمال حمل مواد مخدر مظنون شدند و در 
ادامه بازرسی‌های تخصصی از بار آنها، مقدار ۱۱ کیلو و 
۴۰۰ گرم مواد روانگردان از نوع محلول شیشه که به طرز 
ماهرانه با روغن خوراکی آغشته شده بود، کشف و ضبط 

کردند.« 
وی با قدردانی از همکاران و استمرار برخورد قاطع پلیس با 
سوداگران مرگ، گفت: »پرونده قضایی برای هر دو متهم 
تشکیل و برای ادامه مراحل قانونی به مراجع قضایی، ارسال 

است.« شده 

گروه حوادث: مرد جوان که با معرفی خود به 
عنوان سهامدار ارشد شرکت ایران خودرو از 
متقاضیان کلاهبرداری کرده بود از سوی پلیس 

دستگیر شد.
سرهنگ رضا حاتمی فرمانده پایگاه پنجم پلیس 
آگاهی تهران گفت: »با شکایت‌های متعددی که 
به این پایگاه رسید، مشخص شد فردی خود 
را سهامدار شرکت ایران خودرو معرفی کرده و 
با این ترفند که با وزارتخانه‌های مهم دولتی 
در ارتباط است و می‌تواند هر تعداد خودرو 
را به راحتی ترخیص کند از مردم کلاهبرداری 

می‌کرده است.«
بدین ترتیب با این شکایت‌ها، کارآگاهان موفق 

شدند متهم را شناسایی و دستگیر کنند. به 
گفته شاکی‌ها، وی با مالباخته‌ها مقابل شرکت 
ایران خودرو قرار می‌گذاشت و وقتی آنها 
به محل می‌رسیدند از داخل شرکت بیرون 
می‌آمد تا اعتمادشان را جلب کند، سپس در 
فرصتی مناسب گوشی خود را خاموش می‌کرد 
اما از طریق برنامه‌ای در تلگرام گوشی‌اش زنگ 

می‌خورد و وی مدعی بود تماس‌ها محرمانه و از 
وزارتخانه است. سپس طوری صحبت می‌کرد 
که مالباخته‌ها تصور کنند وی با افراد رده بالای 
دولتی در ارتباط است و می‌تواند هر تعداد خودرو 
که بخواهد ترخیص کند. وی حتی با شماره 
مشابه پیامک‌های رسمی، برای قربانیان پیام 
تأیید ارسال می‌کرد. پلیس این اقدام را کاملاً 

سازمان‌یافته و حرفه‌ای توصیف کرده است.
 این فرد به مردم وعده می‌داد می‌تواند خارج 
از نوبت خودرو در اختیارشان بگذارد. تاکنون 
۷۵ شاکی در این پرونده ثبت شده و مجموع 
مبالغ کلاهبرداری بیش از 20 میلیارد تومان 

برآورد شده است. 

گروه حوادث: مرد کینه جو که به خاطر اختلاف 
با یک خانواده کودک 5 ساله آنها را به قتل 

رسانده بود در کمتر از 3 ساعت دستگیر شد.
سرهنگ »حسینعلی سنچولی« فرمانده انتظامی 
شهرستان زابل گفت: »در پی اعام مرکز 
فوریت‌های پلیسی 110 مبنی بر قتل یک کودک 

5 ساله به وسیله ضربات چوب و چماق در یکی 
از محات زابل، موضوع در دستور کار کارآگاهان 

پلیس این فرماندهی قرار گرفت.«
وی افزود: »مأموران پلیس آگاهی با حضور 
در محل و انجام تحقیقات گسترده، قاتل را 
شناسایی کردند و موفق شدند وی را در کمتر از 

3 ساعت پس از وقوع قتل دستگیر کنند. متهم 
در تحقیقات تکمیلی به قتل اعتراف و انگیزه 
خود از وقوع این جنایت را اختلافات خانوادگی 
عنوان کرد که در این خصوص پرونده تشکیل 
و برای سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی 

ارجاع شد.«

تانکر با 25 هزار لیتر مازوت واژگون شد
 واژگونی یک تانکر حامل ۲۵ هزار لیتر مازوت در محور قروه–بیجار، محدوده 
روستای خسروآباد موجب آلودگی بخشی از زمین‌های کشاورزی و باغ‌های 

. شد منطقه 
حبیب اله رجب‌زاده رئیس اداره حفاظت محیط زیست بیجار اظهار کرد: 
»بلافاصله پس از واژگونی تانکر، عوامل حفاظت محیط زیست به همراه 
دستگاه‌های امدادی و خدماتی در محل حاضر شدند و اقدامات لازم برای مهار 
و پاکسازی مازوت و جلوگیری از گسترش آلودگی انجام شد.« وی با اشاره به 
اینکه با هماهنگی نهادهای مسئول، بخشی از اراضی آلوده شناسایی و عملیات 
جمع‌آوری و دفع مواد نفتی آغاز شده است، بیان کرد: »از مالکان زمین‌ها و 
باغ‌های اطراف درخواست داریم تا از مصرف محصولات و آب منطقه تا پایان 
مراحل پایش و پاکسازی خودداری کنند. بررسی‌های کارشناسی برای ارزیابی 
اثرات زیست‌محیطی حادثه و اقدامات جبرانی در دستور کار اداره حفاظت 

محیط زیست شهرستان بیجار قرار گرفته است.«

نجات 55 کوهنورد کوهنورد در ارتفاعات دهملا  

پنج کوهنورد که در ارتفاعات دهملا ناپدید شده بودند پس از ساعت‌ها تلاش 
امدادگران هلال احمر پیدا شدند. حسین درخشان مدیرعامل جمعیت هلال 
احمر استان سمنان گفت: »شامگاه سه‌شنبه خبر ناپدید شدن پنج نفر در 
ارتفاعات دهما واقع در جاده پردیس معدنی دانشگاه صنعتی شاهرود به 
هلال احمر گزارش و جست‌و‌جوها برای یافتن این افراد به سرعت آغاز شد. 
با وجود جست و جوهای گسترده هلال احمر، اورژانس و نیروی انتظامی تا 
بامداد چهارشنبه اثری از آنها پیدا نشد. با روشن شدن هوا جست و جوها 
از سر گرفته شد و سرانجام ظهر دیروز این افراد پیدا شدند.« درخشان با 
بیان اینکه این پنج نفر از اعضای یک گروه بودند، اضافه کرد: حال عمومی 

این افراد مطلوب بوده و به مکان امن منتقل شدند.

کپسول گاز مردی را به کشتن داد  
انفجار کپسول گاز در منزل مسکونی روستای قاسم‌آباد از توابع شهرستان 
تاکستان، جان مرد جوانی را گرفت. یوسف اکبری رئیس اورژانس 
پیش‌بیمارستانی و مدیریت حوادث استان قزوین گفت: »ساعت ۹:۲۰ 
چهارشنبه ۱۲ آذر حادثه انفجار کپسول گاز در منزل مسکونی روستای قاسم‌آباد 
از توابع شهرستان تاکستان به مرکز ارتباطات اورژانس گزارش شد و بلافاصله 
تیم فوریت‌های پزشکی پایگاه ضیاءآباد به محل اعزام شدند. در این حادثه 
مردی حدوداً ۴۰ ساله در دم جان باخته بود. علت دقیق حادثه توسط 

کارشناسان در حال بررسی است.

گروه حوادث: اعضای یک باند که با ترفند 
خرید برنج با قیمتی بالاتر از کشاورزان آنها را 
فریب داده و 50 تن برنج سرقت کرده بودند، 

از سوی پلیس تهران دستگیر شدند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، چندی 
قبل فردی با مراجعه به پلیس از سرقت 

500 کیلو بار برنج خود خبر داد و گفت: 
»ما کشاورزیم و اهل خوزستان. اغلب برای 
فروش برنج‌هایمان در یک سایت آگهی 
می‌دهیم. چند روز قبل فردی با ما تماس 
گرفت و خودش را از عمده فروشان بازار 
تهران معرفی کرد و سفارش 500 کیلو برنج 

کلاهبرداری سهامدار قلابی ایران خودرو

کودک 5 ساله قربانی اختلاف خانوادگی شد

داد. چون قیمت خوبی پیشنهاد داد ما هم 
قبول کردیم و قرار شد محموله را برایش 
به تهران بیاوریم و تحویل دهیم. روزی که 
به تهران آمدیم و به محل قرار رفتیم، سه 
نفر با یک خودروی بنز آمدند و پول را واریز 
کردند و رسیدش را نشان دادند اما چون 
پیامک واریز پول برایم نیامد شک کردم. 
آنها گفتند پول را شبا کرده‌اند و تا ساعتی 
دیگر پیامش می‌آید اما من قبول نکردم 
و گفتم تا مطمئن نشوم محموله را تحویل 
نمی‌دهم. بعد به آنها گفتم باید به دستگاه 
عابربانک مراجعه کنم و مطمئن شوم. در 
همین موقع ناگهان آنها با چاقو به من و 
همراهم حمله کردند و پس از ضرب و جرح 
ما، گونی‌های برنج را داخل خودرویشان 

گذاشتند و فرار کردند.«
سرهنگ سیدقاسم موسوی‌فر، فرمانده پایگاه 
ششم پلیس آگاهی تهران بزرگ، در تشریح 
جزئیات این پرونده گفت: »اعضای این باند 
با جست و جو در یکی از سایت‌های آگهی در 
فضای مجازی فروشندگان برنج را شناسایی 
کرده و پس از تماس با آنها سفارش خرید برنج 
به مقادیر زیاد و با نرخی بالاتر از بقیه خریداران 
می‌دادند. وقتی فروشنده برنج‌ها را برایشان 

به تهران می‌فرستاد با رسیدساز جعلی و ارائه 
تصویر رسید که قلابی بود، برنج را تحویل گرفته 
و فرار می‌کردند. این افراد در تهران کشاورزان 
را به اتوبان‌ها و نقاط خلوت هدایت می‌کردند 
و در آنجا با تهدید و در برخی موارد با چاقو و 
زورگیری، اقدام به سرقت تمام بار برنج آنها 
می‌کردند. اگر فردی مقاومت نشان می‌داد، با 

خشونت بیشتری روبه‌رو می‌شد.«
وی درباره نحوه دستگیری این افراد گفت: 
»با شکایت مالباخته ها به پلیس و شروع 
تحقیقات سرانجام متهمان شناسایی شدند.«

موسوی‌فر با اشاره به بازداشت اعضای باند 
گفت: »این پرونده سه متهم دارد که متهم 
اصلی شناسایی و در یک عملیات ضربتی 
دستگیر شد. او در بازجویی‌ها اعتراف کرده و 
اعلام داشته که به همراه همدستانش بیش 
از ۵۰ تن برنج مردم را به همین شیوه ربوده‌اند. 
این افراد سابقه‌دار هستند و حتی برادر متهم 
اصلی نیز سابقه ارتکاب همین نوع جرایم 
را دارد. پرونده با شاکی‌های متعدد در حال 
رسیدگی است و تحقیقات همچنان ادامه دارد.«

پلیس با مجرمان شوخی ندارد
سردار عباسعلی محمدیان، فرمانده انتظامی 
تهران بزرگ در حاشیه طرح پلیس گفت: 

۲۳۰ سارق و مالخر  »در روزهای اخیر، 
دستگیر شدند که ۶۰ دستگاه موتورسیکلت 
و خودرو سرقتی از آنها کشف شد. همچنین 
۵۰۰ دستگاه تلفن همراه و مقادیر زیادی 
اموال مسروقه کشف شد. در این طرح، 
کلاهبردارانی که به واسطه گرانی قیمت 
برنج و خودرو در این زمینه اقدام‌ مجرمانه 
انجام داده بودند، دستگیر شدند. این افراد 
در قالب ۵۵ باند متخلف شناسایی شدند و 
تعدادی از آنها سابقه‌دار بودند که برای آنها 

اشد مجازات در نظر گرفته می‌شود. 
برخی سارقان تصور می کنند اگر از دیگر 
استان ها به تهران بیایند و مرتکب جرم 
شوند شناسایی نمی شوند و برایشان در 
تهران فرصت سرقت بیشتری هست اما 
اشتباه می کنند پلیس به توانمندی رسیده 
که سارق بومی و غیر بومی برایشان فرقی 
نمی کند و با توانایی کامل سارقان را شناسایی 

و دستگیر می کنند.«
فرمانده انتظامی تهران بزرگ ادامه داد: 
»در بین آنها تعدادی از سارقان مورد هدف 
گلوله پلیس قرار گرفتند که ۲ نفر با ساح 
سرد و یک نفر با ساح گرم به پلیس حمله 

کرده بودند.«
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